000 «Canbckcenvmauty

KommiiekroBounas Beromocts KYH 2000.003 KB
Morpy3unk ynusepcaabiblii KYH-2000-0/1 st MT3-1221 na noaaone

(ueprexx mogmona KYH-2000.25.010-1221)

Howmep yn. | OOCo3nauenue netaneii 1 | HanmenoBanue aeraneit u Kon— | Bua ynakos. | IIpumeuanue
MecTa c0. enuHHIL cOOpOYHBIX eAMHUIL BO MecTa

25/30 KVYH 2000.01.000 Pama nmogpema 1

KYH-

2000-1221
K¥YH 2000.03.000 Croiika 2
KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
K¥YH 2000.05.000 Tsra 2
KVYH 2000.06.000 [Tepexomunk 1
KVYH 2000.07.000 Kponmreiin 2
K¥YH 2000.09.000 [MogHoXKa 2
KVYH 2000.11.000 I'uaporunusap 2
KVYH 2000.12.000 lMupponunuuap 2
KVYH 400.00.500 Crtpenka 1
K¥YH 2000.02.000-54 [Tanens HaBeCKH 1
KYH 2000.02.000-54-01 | Ilarens HaBeCKH 1
KYH 2000.08.000-15 Tsra pasrpyxaromast 1
KYH 2000.08.000-01-15 | Tsra pasrpyxaromas 1
I1EM 800.15.000 Kponmrreitn 1
K¥YH 2000.00.010 Ocbhb 4
KVYH 2000.00.020 Ocb 10
KVH 2000.00.030 Ocbhb 4
KVYH 2000.00.040 Ocb
KVYH 1500.00.402 Orpaxnenue 1
KVYH 1500.00.402-01 Orpaxaenue 1
K¥YH 2000.00.403 Kponurreitn 2
KVYH 2000.00.404 Kponmreitn [IIM 4
K¥YH 2000.00.100 Kponurreitn 4
KVYH 2000.00.150-15 Kponmrreitn 1
KYH 2000.00.150-01-15 | Kponrureiin 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KYH 2000.00.809 Brynka 2
KVYH 400.00.401 Kponmreitn 1
K¥YH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 Jlns yrnakoBKH IaHenen
OII111 00.030 boar M16x120 2
I'OCT 5915-70 I"atixa M16-6H.019 2
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.65I.019 2
I'OCT 7798-70 bont M12-69x40.58.019 4
I'OCT 7798-70 Bont M16-6gx70.58.019 7
I'OCT 7798-70 Bosnt M16-69x90.58.019 2 Hcnonp3oBaTh 1115 pecusepa
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Buatr M10x35 2

I'atixa M12 DIN 985 4




I'OCT 11738-84 Iaiika M16 DIN 985 9
I'OCT 11731-78 [laii6a 12.01.019 4
KYH 2000.00.001 Tabnuuka 1
3akienka 3,2x8 2
DIN7337
[11B 1900.00.008 Kpsimka 22
[ImactukoBas 3amura 1 L=1.3m
criupanbHas ¢h50-uepHas
IInactukoBas 3amura 1 L=0,9m
criupanbHas h40-uepHas
KVYH 2000.100.009 Mydta (nana-aunmnens) | 4
M20x1,5
KVYH 2000.100.010 Mydta runpaBnudeckas | 4 Meuok n/n
(MaMa) G3/8~k MpUBA3aTh K
AMIAKY Ha
MMoAJ0HC
KVH 2000.100.027 3arayiika JJis HUIIes 4
KVYH 2000.00.005 Konb11o pesnnoBoe 4
26/30 -1 V1akoBOYHBIN JIUCT SImmK ¢ IEMOHTHP — MU 1 Smuk
KYH- KVH 2000.005VYJI neransimu u 3UIT IJIacTMAC.
2000-1221 KYH
2000.100.035
YIakoBOYHBIN JIUCT Mermouek ¢ IeTansiMu 1 1 Memiouek
KYH 2000.006YJI OONTOKpENEKOM i/t 400x300
JoxymeHTanus: Sk 3aBepHyTa B
PykoBonctBo noskcmnyatanuu nHa KYH-2000 TIacTMac. MOJINAT.
[Macnopt ma KYH-2000, KYH MakeT
Kowmm. semomocts Ha KYH-2000-1221/1, 2000.100.035
VYmnak., muctel Ha KYH-2000-1221/]
Kpatkoe tex. omucanue va KYH-2000-1221/]
KYH2000.004TO
63/30 YnakoBka NpoCTaBOYHBIX IJIAHOK Ilo oTnensHOMYy 3aKa3y Ajas
KYH-2000 aas Tpakropa MT31221,

KYH 2000.02.524 | Inanka

JlokymMeHTanus:
YnakoBounslil tuct KYH 2000.036 VJI

MT31523 ¢ 6a30ii 524Mm

Vnakosumk Ne

« »

(Tmoamuch)
20 .

KonTponep Ne

(moamnuce)




000 «Canvckcenvmauty
Ynaxosounslii Juct KYH 2000.005 YJI

Morpy3unk ynuBepcaasublii KYH-2000-01 nas MT3-1221 na

nojaoHe Y. mecto Ne26/30-/1 KYH-2000-1221

Slmk ¢ neMoHTHpPOBaHHBIMHU JAeTansivu u 3UII

(ueprex ymakoku KYH-2000.25.020/1-1221)

O06o03HaueHue cO. MUHULILI

WK AeTald, CTAaHAAPTOB UJIH HaunmenoBanue 0. e JUHUIILI UIIH JTETAIU Ko — | Ilpumeuanue
JIPYTUX JOKYMEHTOB BO

KVYH 2000.00.060 [Mognepxka 1

KVYH 2000.10.000 ®dukcarop 2

PB/] 12.01.090.01 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 1 L=1,0m

PB/] 12.01.100.01 PykaB BbICOKOTO TaBJICHHS 1 L=1,2m

KVH 2000.00.432 Kponmureitn aist jxoicTruka 1

KVYH 2000.00.429 Kponiureiin nis rugpopacnpeaenuTes 1

KVYH 2000.100.001 JIKOMCTUK yNpaBiIeHUs 2-TPOCOBBII 1 VYmnakoBaHo B

KVYH 2000.100.004 I'aapopacnpenenurens DNC46 1 KOpoOke

KVYH 2000.100.007 Tpoc ynpasnenus pactipegenurens L=2,35 m 2

KVYH 2000.00.110 [Tepexonuux 1

KVYH 2000.00.423-15 Yromnok 1

KVYH 2000.00.422-15 [Tnanka 1

I1EM 800.00.419 XomyT 1

KVYH 2000.00.070-01-1523 | DnekTpoobopynoBaHue 1

I1KVY-0,8.04.001 Pykas 12,5x24-16B I'OCT 10362-76 2 L=0,5m

Mermouex /1 ¢ AeTansiMu 1 OOITOKPETIEKOM 1 Y1akoBOYHBII
quct Ne2
[TakeT ¢ TOKyMEeHTanMen 1o HKCILTyaTanuu 1 [Tommor.
Kommnexroounas Begomocts KYH-2000-0/1 Ha 1 MaKeT

MT3-1221; KYH 2000.003 KB 250%360

KYH 2000.005VYJI, KYH2000.006YJI
Kpatkoe Tex. onucanue nHa MT3-1221

KVH 2000.004TO
PyxoBoacTBO mo skcruryatanuy Ha KYH-2000
[Macmopt mHa KYH-2000

Ynakorounsie siuctel KYH-2000-0/] na MT3-1221

YmakoBmuk Ne
Kontponep Ne
« »

(moamuce)
(moamnuce)
20 T




Iorpy3uuk ynusepcaabubiii KYH-2000-00 naa MT3-1221 na noaione

000 «Canvckcenvmauty
YnakoBounsblii Juct KYH 2000.006 YJI

Memmouek i/ 400x300 ¢ geransiMu v OOJITOKPETICKOM

Yeprex ymakosku (KYH-2000.25.030-1221 CB)

O06o3Hauenue cO. eqUHULBI WU

ACTaJik, CTAHAAPTOB HUJIN HaumenoBanue cO. e JUHALGI WINA JETAJIA Kon - Bo [Ipumeuanue
JPYTUX JTOKYMEHTOB
I1BM 800.60.601 Mryuep 3/8%* 2
TIBM 800.60.602 tyuep mepexonnoit (M24x1,5 1
Ha M20x1,5)
I1BM 800.60.010 [lepexonuuk B cOope 1)1 Hacoca 1
KVYH 2000.100.014 Komnbrro ymiotautensHoe G3/8* 6
(17,28x23,80x2,03)
I'OCT 7798 — 70 Bont M8 — 62x30.58.35.019 1
I'OCT 7798 — 70 Bonr M8 — 6gx16.58.35.019 3
I'OCT 7798-70 BontM10-6g x 25.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 BontM10-6g x 50.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x50.58.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.58.019 37
I'OCT 7798 — 70 Bont M20x70.58.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bont M20x60.58.58.019 4
I'OCT 5915-70 Iatixa M6-6H.5.019 1
Iaiika M8 DIN 985 5
I'OCT 5915-70 laiika M10 — 6H.5.019 4
laiika M16 DIN 985 9
I"atika M20 DIN 985 4
I'OCT 6402-70 [laii6a 8.65T 019 3
I'OCT 11371-78 [Tait6a 8.01.08xm019 5
I'OCT 6402 - 70 [Tait6a 10.65T.019 6
IoCT 11371 - 78 [Tait6a 16.01.08xkn019 58
I'OCT 6402 —70 [a#i6a 16.651'.019 28
I'OCT 11371-78 [a#i6a 20.01.08xkn019 8
I'OCT 6402-70 [a#i6a 20.651'.019 4
I'OCT 22034-76 Inuneka M8x110.58. 2
KVYH 00.623b IIauHT npy>KUHHBIHA 2
CHY-550.06.803 Brynka 4 L=18mm
OIII1I-18.100.057 XomyT cTspkHOM 20x32 3 s pecusepa
T1KVY-0,8.04.030 [lepexognuk 2
PBJI 10.00.007 laiika HakugHas M20x1,5 (Tp.24) (BXOOuT B 2
y3eI Mepex0THNKA)
KYH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 2
KVYH 2000.00.005 Konbuo pe3nnosoe 16 YHakoBaTh MakeT

/3 ¢ 3aKHUMOM
+BKJIQIBIIIT




